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https://www.100test.com/kao_ti2020/167/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_167771.htm 第 三 章 税务登记代理实务（答

案解析）一、单项选择题。1.从事生产.经营的纳税人外出经

营，自其在同一县（市）实际经营或提供劳务之日起，在连

续的12个月内累计超过180天的，应当自期满之日起（ ）日内

，向生产.经营所在地税务机关申报办理税务登记。A.15 B.30

C.45 D.60来源：www.examda.com 【正确答案】 B 【答案解析

】 从事生产.经营的纳税人外出经营，自其在同一县（市）实

际经营或提供劳务之日起，在连续的12个月内累计超过180天

的，应当自期满之日起30日内，向生产.经营所在地税务机关

申报办理税务登记。2.设立税务登记中，纳税人提交的证件

和资料齐全且税务登记表的填写内容符合规定的，税务机关

应（ ）发放税务登记证件。A.及时 B.在5日内 C.在15日内 D.

在30日内来源：www.examda.com 【正确答案】 A 【答案解析

】 这是今年新变化的地方，考生要记忆一下。3.变更税务登

记在纳税人报送资料齐全的基础上，税务机关向纳税人发放

《税务登记变更表》一式三份，纳税人应于（ ）日内将填登

完毕的《税务登记变更表》交税务机关审核。A.30 B.15 C.7

D.5来源：www.examda.com 【正确答案】 C 【答案解析】 变

更税务登记在纳税人报送资料齐全的基础上，税务机关向纳

税人发放《税务登记变更表》一式三份，纳税人应于7 日内

将填登完毕的《税务登记变更表》交税务机关审核。4.纳税

人因违法经营于2005年8月1日被工商管理机关吊销营业执照

，该纳税人应于（ ）前向原税务机关申报办理注销税务登记



。A.2005年8月30日B.2005年8月7日C.2005年8月15日D.2005年8

月16日来源：www.examda.com 【正确答案】 C 【答案解析】

注销税务登记管理规程，纳税人因违法经营于2005年8月1日

被工商管理机关吊销营业执照，该纳税人应自营业执照被吊

销之日起15日内向原税务机关办理注销税务登记。5.增值税一

般纳税人的企业机构所在地在A地，预在B地设立分支机构，

则分支机构应该向（ ）主管税务机关申请办理一般纳税人认

定登记手续。A.A地B.B地C.A地或B地D.A地和B地来源

：www.examda.com 【正确答案】 B 【答案解析】 增值税一般

纳税人认定登记管理规程。6.符合增值税一般纳税人条件的

企业，应在向税务机关办理开业税务登记的同时，申请办理

一般纳税人认定手续；已开业经营的小规模企业（商业零售

企业除外），若当年应税销售额超过小规模纳税人标准的，

应在（ ），申请办理一般纳税人认定手续。A.当年12 月底之

前B.次年1 月初之前C.次年1 月底之前D.次年6 月底之前来源

：www.examda.com 【正确答案】 C 【答案解析】 符合增值

税一般纳税人条件的企业，应在向税务机关办理开业税务登

记的同时，申请办理一般纳税人认定手续；已开业经营的小

规模企业（商业零售企业除外），若当年应税销售额超过小

规模纳税人标准的，应在次年1 月底之前，申请办理一般纳

税人认定手续。7.从事生产经营的纳税人应自领取税务登记

证件之日起（ ）日内，将其财务.会计制度或财务.会计处理

办法报送税务机关备案。A.30 B.20 C.15 D.10来源

：www.examda.com 【正确答案】 C 【答案解析】 从事生产

经营的纳税人应自领取税务登记证件之日起15日内，将其财

务.会计制度或财务.会计处理办法报送税务机关备案。8.税种



认定涉及国税.地税两套税务机构的纳税人，应（ ）A.在国税

申办税种认定手续 B.在地税申办税种认定手续C.分别在国税.

地税申办税种认定手续 D.任选一税务机关申办税种认定手续

来源：www.examda.com 【正确答案】 C 【答案解析】 税种

认定涉及国税.地税两套税务机构的纳税人，应分别申办税种
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